Встреча с молодёжью – это возможность живого общения с будущими хозяевами страны

Член Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь Юрий Васильцов встретился с учащимися государственного учреждения образования «Тихиничская средняя школа имени А.А.Осипова»

Разговор с молодёжью состоялся неформальный и разноплановый: о достижениях Республики Беларусь, о выборе будущей профессии и молодежной государственной политике, о благоустройстве малой родины, о достижениях и перспективах сельского хозяйства страны, о грамотном использовании современных информационных источников.
В ходе встречи парламентарий обозначил  значимую  дату-80-летие Великой Победы, отметив, что эта дата великой воинской славы, мужества и сплоченности советского народа в борьбе за Победу-  «Война прокатилась горем и стонами по белорусской земле, где  шли одни из самых кровопролитных боев. Сегодня осталось так мало людей, кому мы говорим  «спасибо» за этот великий подвиг освобождения. Но все ушедшие герои в нашей памяти навечно. Пусть боль войны никогда не вернется на нашу родину. Наш долг перед поколением победителей - сохранять свободу, и продолжать своими достойными делами беречь мир на своей земле».
По окончании беседы Юрий Васильцов дал ребятам простой совет: «Хорошо учитесь, становитесь профессионалами, трудитесь и любите свою страну – тогда в жизни всё сложится, а страна о вас позаботится».
В завершении с  директором школы Еленой Клочковой рассмотрены вопросы благоустройства прилегающей территории школы.



